
 

【質問１】 家庭生活で次のことは誰がやっていますか？

第２３号

2023.1

蓮田市男女共生情報誌

ぱすてる第２１号では男女共生を考える～お互

いの理解～をテーマに、時代と共に変化する男女

共生社会のあり方について掲載しました。

今、様々な場面で男女共同参画社会への取組が

行われていますが、どのようなことに男女共同や

平等を感じ、どのようなことに平等ではないと感じ

ているのでしょうか。今回の第２３号では、ぱすて

る第２１号で掲載したアンケート調査と同様に、令

和４年６月２６日に蓮田市総合市民体育館パル

シーで開催された、子育てでつながろうMiNiフェ

スタにてアンケート調査を行いました。

【

前回調査と比べて、「食事のしたくの役割」の「主に妻」の割合が８ポイント上昇しました。また、「洗濯の役割」が「お互

いに協力」の割合が１０ポイント上昇しました。

※小数点第１位四捨五入。
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※この質問は既婚者への質問です。

男性 女性 未回答 合計

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計
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正職員
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14名 140名

45名 94名 1名 140名
性別

年齢

職業

3名 8名 39名 44名 17名 15名

「子育てでつながろうMiNiフェスタ」に参加されている方々に男女共同参画に関するアンケートを行い

ました。



前回調査と同様に、学校教育や公共施設においては、多くの方が男女の地位が平等になっていると感じています。

しかし、政治、法律や制度では依然として男性が優遇されていると回答した割合が多い結果となりました。

「男は外で働き、女は家庭を守るべき」という考え方について、前回調査と比べて、男性が「どちらかといえば賛成」と回

答した割合が２０ポイント減少し、「どちらかといえば反対」と回答した割合が９ポイント上昇、「反対」と回答した割合が１４

ポイント上昇しました。また、女性が「反対」と回答した割合が１１ポイント上昇しました。男女共に前回調査と比べて、「男

は外で働き、女は家庭を守るべき」という考え方に対して、否定的な方の割合が上昇した結果となりました。
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【質問２】「男は外で働き、女は家庭を守るべき」と思いますか？

【質問３】次の社会の中で、男女の地位は平等になっていると思いますか？

※小数点第１位四捨五入。

※小数点第１位四捨五入。

蓮田市マスコットキャラクター

はすぴぃ

「ぱすてる」とは？

子どものころから女はピンク、男はブルーと従来の固定概

念にとらわれてしまっていることが多いようです。男女が性別

にこだわらず自由に好きな色が選べ、柔軟な発想ができるこ

とを理想としていきたいと願い、やわらかい中間色という意の

「ぱすてる」としました。

女性人材リスト登録者募集

蓮田市では、市政や地域の

発展に積極的に参加していた

だける女性を募集しています。

応募していただいたかたは、

「蓮田市女性人材リスト」に登

録させていただき、市の審議会

や委員会等の委員等を選出す

るときの資料として活用させて

いただきます。
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